



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.**

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



Лучшие из лучших

Постановлением администрации района, коллегии управления сельского хозяйства и продовольствия подведены итоги трудового соревнования коллективов сельхозпредприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств, бригад, отделений, работников сельскохозяйственного производства, промышленных предприятий, организаций и учреждений по итогам 2001 года. Постановлением администрации района, коллегии управления сельского хозяйства и продовольствия подведены итоги трудового соревнования коллективов сельхозпредприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств, бригад, отделений, работников сельскохозяйственного производства, промышленных предприятий, организаций и учреждений по итогам 2001 года.

Среди сельхозпредприятий, выполнивших условия трудового соревнования и набравших наибольшее количество баллов, признаны победителями и приуждено:

Первое место - коллектику "Красный доброволец" (председатель Ю.Ф. Кувандыков). Наградить коллектив Дипломом I степени и денежной премией в сумме 20 тысяч рублей;

II место - коллективу МУСП "Матраевский" (директор З.Г.Халилов). Наградить коллектив Дипломом II степени и денежной премией в сумме 15 тысяч рублей;

III место - коллективу МУСП "Маканский" (директор З.Г.Арапбаев). Наградить коллектив Дипломом III степени и денежной премией в сумме 10 тысяч рублей.

Среди отделений, бригад сельхозпредприятий

признаны победителями: Новопетровское отделение МУСП "Матраевский" (управляющий отделением И.Я.Низамов). Коллективу отделения вручены Диплом и денежная премия в размере 5 тысяч рублей;

Федоровская бригада СПК "Красный доброволец" (бригадир А.И.Куватов). Коллективу отделения вручены Диплом и денежная премия в размере 3 тысячи рублей.

В индивидуальном труде соревновании признаны победителями и присвоено почетное звание "Лучший по профессии", награждены памятной лентой, Дипломами и ценностями подарками:

"Лучший комбайнер, чемпион жатвы 2001 года" - Болотин Юрий Анатольевич из СПК "Красный доброволец", на комбайне СКД-6 намолотивший 9718 центнеров зерна;

"Лучший тракторист" - Бикбов Раиф Уразалич из МУСП "Маканский", обработавший на тракторе К-701 1025 га пашни;

"Лучший водитель" - Бараков Раис Сагитович из МУСП "Матраевский", на автомашине "КамАЗ" перевезший 2348 тонн зерна;

"Лучшая доярка" - Сайтова Татьяна Васильевна из Адельского отделения

МУСП "Таналыкский"; "Лучший скотник молочного гурта" - Тулебаев Зимнihan Ахметшариевич из МУСП "Матраевский",

"Лучший скотник по выращиванию и откорому КРС" - Исяндявлетов Айрат Зиннурович из МУСП "Матраевский";

"Лучшая телятница" - Байгускарова Венера Рафкатовна из КСП им. Фрунзе;

"Лучший чабан" - Фаткабаров Флорид Зуфарович из МУСП "Таналыкский";

"Лучший коневод" - Ярмухаметов Ильдар Рафаилович из МУСП "Матраевский";

"Лучший свинарь" - Ванюкова Ольга Павловна из Самарского отделения МУСП "Бузавлыкский";

"Лучший работник горной промышленности" - Баязитов Рамиль Рашитович, машинист скре-

перной лебедки Октябрьского подземного рудника ЗАО "Бурибаевский ГОК";

"Лучший работник народного образования" - Билалова Зухра Хасановна - учитель Абубакировской средней школы;

"Лучший работник здравоохранения" - Аминева Минсылу Салиховна, врач Бурибаевской участковой больницы;

"Лучший работник сферы обслуживания" - Иштанова Венера Нутフルловна, продавец коопуннермага;

"Лучший работник культуры" - Атанов Ирек Насибуллович, методист РДК, руководитель группы "РУХ";

"Лучший работник социальной сферы" - Буренина Александра Павловна - главный специалист управления социальной защиты населения.

НАША ЗАДАЧА — напряженный труд на всех участках, сферах, отраслях народного хозяйства района

(Доклад главы администрации района Ф.К.Кульсинбаева на собрании представителей предприятий промышленности, сельского хозяйства и учреждений района)

пришлось идти на перестановку и замену руководителей, т.к. этого требовала сама обстановка.

Сейчас к руководству предприятиями, хозяйствами и учреждениями пришли в основном подготовленные кадры. Посещение трудовых коллективов показывает, что меняется к лучшему морально-психологический климат, отношение людей к порученному делу. Более ответственно и с желанием стали относиться к работе рядовые работники, многие специалисты, что положительно отразилось на результатах истекшего года.

Промышленными предприятиями района в отчетном 2001 го. у получено продукции на 190 млн. 669 тыс. рублей, что составляет к предыдущему периоду 101 процент. Предприятиям горнодобывающей отрасли промышленности ЗАО "Бурибаевский ГОК" выпущено продукции на 164 млн. рублей или в физическом объеме производство продукции к 2000 году составляло 105,5 процента. Горняки отправили потребителям товарную продукцию в

виде меди в медном концентрате в объеме 4541,8 тыс. тонн, что составил к объему выпуска предыдущего года 101 процент.

Указом Президента Республики Башкортостан М.Г.Рахимова за большой вклад в социально-экономическое развитие Республики Башкортостан и достигнутые успехи в 2001 году генеральный директор ЗАО "Бурибаевский горнодобывательный комбинат" Ринат Абдрахманович Бикбов поощрен Благодарственным письмом Президента Республики Башкортостан. Эта награда является

трудовой победой всего коллектива рабочих, инженерно-технических работников, служащих и руководителей всех звеньев.

Позвольте мне, дорогие бурибаевцы, поздравить вас, а в вашем лице весь коллектив с этой высокой оценкой вашего труда и пожелать всему коллективу дальнейших успехов на благо Республики Башкортостан.

В эту победу особый вклад внесли машинист скреперной лебедки Октябрьского подземного

рудника Рамиль Рашитович Баязитов, машинист буровой установки Алексей Васильевич Пинашин, проходчик подземного рудника Анатолий Владимирович Кравченко, из предприятия "Бурибайагролиз" - электронщик Ильдар Аильсович Аллабердин, рабочего цеха Гасимы Шарифулловны Илимбетовой.

Итоги предприятия за прошедший год вселяют уверенность, что коллектив комбината в текущем году не только удержит достигнутый уровень, но и добьется новых трудовых успехов.

Неплохо завершили истекший год коллективы и других промышленных предприятий района. Увеличили выпуск товарной продукции по сравнению с предыдущим годом Хайбулинское РТП - на 204, "Бурибайагролиз" (переработка мяса) - на 128 и районная типография - на 109 процентов, объем товарооборота по Хайбулинскому хлебоприемному предприятию в 2001 году составил по сравнению с предыдущему году 128 процентов. Мне хотелось сегодня отметить добросовестный труд тракториста из Хай-

булинского ремонтно-технического предприятия Вахита Маратовича Абдуллина, водителя автомобиля Анатолия Владимировича Кравченко, из предприятия "Бурибайагролиз" - электронщик Ильдар Аильсович Аллабердин, рабочего цеха Гасимы Шарифулловны Илимбетовой.

Вместе с тем, предприятие ООО "Бурибайагролиз" в течение ряда лет не может выйти на проектную мощность по переработке мяса. В результате острый остается обстановка по реализации скота из личного подворья населения, продукция в большинстве случаев через предпринимательские структуры уходит из района в соседние области.

Задачей коллективов, перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию предприятий, является выход на полную мощность, используя все резервы и

возможности, повысить производительность, качество выпускемого товара и обеспечить население района добротной продукцией.

В прошедшем году в капи-

тальном строительстве за счет всех источников финансирования освоено более 111 млн. рублей, что составляет 120% к 2000 году. Введено в эксплуатацию школа на 72 учебнических места в н.п. Сагит (подрядчик "Башзауралстрой"), клуб на 100 мест в н.п. Воздвижка, который построен хозспособом. В этом большая заслуга директора МУП "Маканский" З.Г.Арапбаева и управляющего отделением А.И.Лоскутова. Построено и сдано в эксплуатацию 22418 кв.м. жилья, в т.ч. 21990 кв.м. построено индивидуальными застройщиками. Неплохой темп взят по строительству индивидуального жилья в районном центре с.Акъяр, п.Бурибай, а также в Акъюловском и Абишевском сельских Советах, где ежегодно справляют новоселы 15 и более семей.

В целях оказания материальной помощи нуждающимся в улучшении жилищных условий и желающим построить дом индивидуальным способом в 2001 году выделено 1 млн. 200 тыс. рублей льготной ссуды. Кроме этого, малообеспеченным и многодетным семьям выделено 680 куб. метров леса, оказана материальная помощь в сумме 826 тыс. рублей.

В 2001 году при плане 80 км было сдано 108,64 км уличных газопроводов в

(Окончание на 2-3 стр.)

УЗЕЛКИ НА ПАМЯТЬ

Сохраняйте яблочные сечки. Съедая в день по 5-6 сечек, вы получаете для своего организма суточную норму йода.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

По данным Минздрава РФ, ежегодно в нашей стране потребляется до 700 млрд. пачек сигарет, а от болезней, вызванных курением, умирает около 500 тыс. человек в год.

Истины

Высшим отличием человека является упорство в преодолении самых жестоких препятствий.

Бетховен.

КАЛЕНДАРЬ

19 февраля	8.30	20 февраля	8.28
Заход	18.31	Заход	8.33
Долг. дня	10.01	Долг.дня	10.05

Из овецоводов района лучшим является чабан МУСП "Таналыкский" Флорид Фаткабаров. Он получил 500 голов ягнят, настриг шерсти довел до 4,0 кг в среднем от каждой овцы, обеспечил полную сохранность поголовья.

Высоких результатов добился конюх Петропавловского отделения МУСП "Матраевский" Ильдар Ярмухаметов. Он от каждой из 20 конематок в истекшем году получил по одному жеребенку, при этом обеспечивал полную сохранность поголовья. Показатели вышеуказанных передовиков еще одно подтверждение того, сколько имеется неиспользованных резервов производства. Над этим все должны думать, как руководители, так все рядовые работники.

Финансово-экономическое положение в сельскохозяйственном производстве района остается достаточно сложным. Убыток по итогам работы хозяйств за прошлый год составил 6 млн. 274 тысячи рублей. Только сельхозпредприятия имени Фрунзе, "Новый путь", "Красный доброволец", "Матраевский", "Бузавлыкский" закончили год с небольшой прибылью. Это еще одно доказательство того, как мы при одних и тех же условиях работаем нео-жаково. Так, прибыль по СПК "Красный доброволец" составила 4203 тысячи рублей, в том числе по животноводству 3197 тысяч рублей (76,1%), рентабельность животноводства составила 56 процентов.

Дальнейшее развитие агропромышленного комплекса района возможно только при условии постоянного совершенствования технологии производства сельскохозяйственной продукции, осуществления социально-экономических и структурных преобразований, необходимости проведения правильной, научно-обоснованной реформы по преобразованию экономических отношений на селе.

В районе разработана "Программа реформирования АПК Хайбуллинского района на 2000-2005 годы". По Указу Президента РБ бывшие совхозы преобразованы в муниципальные унитарные сельскохозяйственные предприятия (МУСП), а бывшие колхозы - в сельскохозяйственные производственные кооперативы (СПК). Согласно утвержденной программы, на территориях Абшевского и Акыловского сельских Советов, создаются крестьянские (фермерские) хозяйства, другие объединения по совместному производству сельскохозяйственной продукции. Другими словами, в районе заре-

гистрировано 77 крестьянских (фермерских) хозяйств. За ними закреплено около 5 тысяч гектаров пашни и около 2000 гектаров сенокосов.

Неплохих результатов добились крестьянские (фермерские) хозяйства, возглавляемые Раисом Рамазановичем Суриным, Алмазом Нигматовичем Илембетовым, Ринатом Валеевичем Галеевым с Абишевского сельского Совета, Имаметдином Гильмитдиновичем Тулубаевым, Зиннатом Нигматовичем Тулубаевым, Гайнетдином Гильмитдиновичем Тулубаевым, Юмагали Юнусовичем Сайпановым, Шарифуллом Сайфулловичем Ишкильдиным с Акыловского сельского Совета, Уралом Миргальевичем Исянбаевым, Гарифуллом Шарифулловичем Габбасовым, Юнусом Рахимьянovichем Иштаковым с Антинганского сельского Совета, Сергеем Федоровичем Игнатьевым, Идемом Хамитовичем Биаловым, Рахимьяном Салихяновичем Биаловым с Федоровского сельского Совета, Рафзелем Махмудьяновичем Баймухаметовым с Целинного сельского Совета.

В 2002 году площадь пашни, закрепленная за крестьянскими (фермерскими) хозяйствами увеличена до 6974 гектаров, сенокосов - 4658 гектаров.

Мы и вперед будем уделять большое внимание прогрессивным формам и формированием хозяйствования на селе. Однако производимые в аграрном секторе преобразования пока не достигают цели, не позволяют получать желаемых результатов. Государственная поддержка сельского хозяйства не дает должной отдачи. Здесь мы должны строить работу так, чтобы сельхозпредприятия, фермеры имели возможность работать прибыльно, обновлять основные фонды и технику, заниматься улучшением материального благосостояния сельчан, повышением уровня их доходов, заботиться о социальной защищенности населения.

По социальной защите населения ежегодно разрабатываются и принимаются президентские и республиканские целевые программы. Одним из самых действенных мер в этом направлении можно считать издание Указа Президента "О дополнительных мерах государственной поддержки отдельных категорий многодетных семей в РБ", согласно которого в районе 248 семей, имеющих четырех детей, с первого января 2001 года стали получать ежемесячное пособие в размере одной тысячи рублей, а 75 семей, имеющих пять и более детей -

полторы тысячи рублей. По состоянию на конец года ежемесячное пособие получали 8821 детей и выплачено 9 млн. 250 тыс. рублей.

На реализацию закона "О ветеранах" предоставлено льгот на сумму 3 млн. 100 тыс. рублей, инвалидам района предоставлено льгот - на 657 тыс. рублей. Успешно решались вопросы обеспечения санаторно-курортными путевками. На хорошем уровне была организована работа Центра социального обслуживания населения.

2001 год был объявлен Указом Президента РБ "Годом матери". В рамках реализации данного Указа и районного плана мероприятий по "Году матери" со стороны районной администрации был принят ряд конкретных мер, как предоставление возможности бесплатного проезда беременным женщинам и многодетным матерям, имеющим пять и более детей на общественном транспорте внутри района, или бесплатное предоставление проектно-сметной документации на газификацию квартир и домов.

Одним из приоритетных направлений социальной политики было и остается обеспечение охраны здоровья населения. Учреждения здравоохранения района в истекшем году функционировали нормально, были приняты меры по укреплению и модернизации материально-технической базы, обеспечению медикаментами. В 2001 году для ЦРБ было приобретено много медтехники, автотранспорт скорой помощи, во всех лечебно-профилактических учреждениях проведены текущий и капитальный ремонт и газификация.

Заболеваемость населения по району в 2001 году по сравнению с 2000 годом снизилась на 2%, естественный прирост населения по сравнению с республиканскими показателями составил на 3,8 больше. Сегодня коллектив ЦРБ и учреждения здравоохранения района работают над улучшением медицинского обслуживания в рамках выполнения мероприятий по "Году здоровья".

Мы всегда признательны людям в белых халатах, обращающимся к нам с надеждой и верой на исцеление. Отрадно, что среди многих прекрасных работников здравоохранения ежегодно мы чувствуем лучших из лучших. Сегодня с удовлетворением хочу выразить теплые слова благодарности Василие Казыхановне Абдульменовой - врачу-терапевту ЦРБ, Минзалие Мухаметдиновне Таулыбай - медицинской сестре, Минсыну Салиховне Аминевой - главному врачу Бурибай-

евской участковой больницы.

Для укрепления здоровья важным фактором является физическая подготовка и занятия спортом. За истекший год в этом направлении со стороны спортивкомитета администрации района, спортивной школы и учреждениями образования сделано немало. В частности, открыты свои двери молодежно-спортивный досуговый центр в с. Акъяр, активно работают филиалы спортивной школы. Наши юные боксеры успешно выступают как на республиканском, так и российском уровнях. Все это стало возможным благодаря опыту и талантливому руководству тренера Урала Рамилевича Казбекова. Конечно, еще много предстоит решить в вопросах материально-технического оснащения спортивной школы и спортзалов школ. Но одно ясно, что наша задача - развивать общедоступные виды спорта как легкая атлетика, лыжные гонки, футбол, различные многоборья, где не требуется особых материальных затрат.

В целях реализации закона "Об образовании в РБ" принимаются широкие программы и успешно воплощаются в жизнь. В 2001 году по программе "Школьный автобус" мы получили три из шести запланированных на район автобусов. Сегодня практически все школы имеют современные компьютеры и другую оргтехнику.

Школа призвана решать основную задачу по закладке прочного фундамента знаний и результаты последних лет показывают, что наметился значительный рост медалистов среди выпускников школ, достигается большой процент поступаемости в ВУЗы и техникумы. В 2001 году из более 400 выпускников средних школ 136 поступили в вузы, а 120 - в колледжи и техникумы. Это говорит о высоком профессионализме педагогических коллективов школ района. Среди многих достойных учителей района можно отметить таких, как Зухра Хасанова Биалова - учитель башкирского языка и литературы Абубакировской средней школы, Валентина Ивановна Алябьева - учитель математики Бурибаевской средней школы №2, Любовь Ивановна Бадак - учитель химии Целинной средней школы. Отрадно, что в 2001-2002 учебном году ученики 11 класса БСШ № 2 Игорь Соколов и Уфимской средней школы Айбулат Надыргулов стали президентскими стипендиатами.

Школами района, Домом детского творчества проводится большая работа по возрождению духовно-

го наследия народов Башкортостана. Наши дети - кураисты, танцоры и исполнители современных танцев занимают призовые места на республиканских конкурсах и в соседних областях.

Большую роль в решении этих вопросов играет и детская музыкальная школа при управлении культуры района. Во многом развитию народного творчества, совершенствованию исполнительского мастерства современных песен и танцев способствует коренное улучшение материально-технической базы учреждений культуры, пошив сценических костюмов, укрепление специалистами. Неоцененный вклад в развитие художественного творчества района вносят руководитель образцового детского танцевального коллектива "Иондоэсок" - Хуснулла Акилов, призер конкурса Ю.Исянбаева Ришат Акбалин, юные кураисты Радиф Бухараев, Ильмир Кудаев, директора Антинганского СДК Данияр Арсланов, Илячевского СДК - Файруза Рахметова, Степного СДК - Кунсылу Куланбаева, руководитель группы "Рух" - Ирик Атанов, Назира Фиркатовна Кидрасова - методист управления культуры, заслуженный работник культуры Фаниль Аллагулов и многие другие.

Руководство республики видит перспективу дальнейшего развития Башкортостана в руках молодых и поэтому уделяет ей приоритетное внимание и заботу.

Согласно районной Программы "Молодежь", руководство района, комитет по делам молодежи, РУНО проводят большую работу по профориентации и устройству выпускников школ района в колледжи и вузы республики. Успешно практикуется проведение выездных приемных экзаменов в районе престижными колледжами и вузами республики. В течение года решаются многие социальные проблемы студентов.

Республиканская "Программа формирования гражданина нового Башкортостана" накладывает на нас серьезную ответственность в обучении и воспитании детей и молодежи, требует от каждого повседневного внимания и наступательного движения вперед.

Неоценимую роль в воспитании молодого поколения играют ветеранские организации. Они созданы при всех сельских администрациях и в крупных предприятиях, учреждениях. Заслуживает вни-

мания работа ветеранских организаций Таналыкского, возглавляемая Иваном Ивановичем Норец, Маканского - Талгатом Хабировичем Ахтамовым, сельских Советов. Значимость приоритета ветеранской организации возрастает и по той причине, что она является самой многочисленной и ежегодно расштат. Так, за 2001 год включилось в эту организацию еще 146 пенсионеров и общая численность стала 7650 человек по району.

Основной задачей этой организации является активизация участия граждан в общественных и социально-экономических преобразованиях, совершенствование системы нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения и повышение эффективности влияния на молодых граждан. Мы должны формировать у молодых правильное отношение к труду, уважение к людям труда, прославление лучших работников, поощрение новаторов. Встречи молодежи с ветеранами должны занять должное место в нашей жизни.

Уважаемые участники собрания!

Мы подвели в общих чертах итоги работы отраслей народного хозяйства района за 2001 год. Они не слишком утешительные. Перспектива нашего района, его будущее зависит от нас, от того, насколько каждый из нас будет честно и инициативно исполнять свой долг, ответственно и добросовестно трудиться.

Экономическое укрепление района, изменение условий жизни людей в лучшую сторону, развитие материальной базы и духовной сферы в районе не может быть достигнуто только неустанным трудом всего трудоспособного населения района. Для этого в районе налицо все условия. Имеются природные богатства, создана материальная база, достаточны людские ресурсы и интеллектуальный потенциал. Наша главная задача - поддерживая проводимую Президентом М.Г.Рахимовым и Правительством Республики Башкортостан политику, при их активной поддержке и помощи, используя весь свой потенциал обеспечить напряженный труд на всех участках, сферах, отраслях народного хозяйства района и качественное улучшение жизненного уровня каждого хайбуллина.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ ПО ИТОГАМ 2001 ГОДА



Телпатина Венера



Доярка Татьяна Сайтова



Учитель Зухра Булыanova



Руководитель группы "Ди" Ильдар Аманов



Специалист УСЗН



Продавец Венера

Вчера. Сего́дня. Завтра.

14 февраля в РДК прошел вечер прекрасной любви, посвященный Дню Святого Валентина. Организовали этот чудесный праздник актисты МГК (молодежно-подростковый клуб) "Нур", РДК при содействии комитета по делам молодежи.

Вечер открылся праздничным салютом. Рыцари и прекрасные Дамы активно участвовали в различных увлекательных конкурсах: учились премудростям иноземных поцелуев, в разных амплуа признавались в любви, соревновались в сочинительстве стихов своим возлюбленным. И какой же праздник без танцев! Одним из самых интересных был конкурс танцев, в котором молодые люди прекрасно исполнили танго, вальс, лезгинку, шыганочку, русские и башкирские народные танцы.

Ведущие вечера А.Ю.Юнусов и А.В.Антропова с помощью аплодисментов зрителей выбрали самую прекрасную пару. По традиции в День Святого Валентина все участники получили валентинки и сладкие призы.

В Доме детского творчества состоялся районный семинар-совещание председателей первичных профсоюзных организаций учреждений образования. Перед собравшимися выступили председатель райкома профсоюза Б.Р.Аскарова, заместитель начальника РУНО Р.Х.Ильясова, экономист РУНО Л.А.Казаккулова, бухгалтер райкома профсоюза З.Ф.Юлдашбаева, председатель профкома Акъярской средней школы № 1, заместитель председателя РК профсоюза Ф.Д.Аккускарова.

Речь шла о новом Трудовом кодексе РФ, бюджете на 2002 год, выполнении сметы за 2001 год, районном и республиканском тарифных соглашениях по вопросам социально-экономической и правовой защиты работников образования на 2002-2004 г.г.

В городе Баймак прошел турнир по баскетболу на кубок Зауралья среди девушек общеобразовательных школ. Приняли участие 7 команд из г.г. Баймак, Сибай, сборная команда нашего района.

Наши юные баскетболистки, уступив по очкам команде Баймакской СШ № 4, заняли второе место.

Комитетом молодежи в начале февраля в школах района по 4 зонам проводился отборочный этап конкурса КВН. 8 числа в РДК для участия в финале прибыли учащиеся из 5 школ. Команды участники представили выступления по традиционным конкурсам. Самыми веселыми и находчивыми оказалась команда БСШ № 1 (93 балла), с разрывом на 5 баллов на второе место вышла команда самарчан, учащиеся АСШ № 1 заняли 3 место. В номинации "За лучшую артистичность" жюри отметило выступления Владислава Абдулина, Алены Лысенко, Артема Данилова. Обычно во всех мероприятиях девочки всегда принимают активное участие. И на этот раз их было большинство. Но ребята, которые играли в КВН отличились и музыкальностью, и смогли показать актерское мастерство.

Вчера. Сего́дня. Завтра. Вчера. Сего́дня.

НАЧИНАЕТ ГАСТРОЛИ ПО РАЙОНУ СИВАЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ТЕАТР "СУЛАН" С ПЬЕСОЙ "НЕ ВИДЕЛИ ЛИ ШАРЕВНУ?":

- 20 февраля в п. Целинный начало в 16.00 часов д. Исянгильдино 19.00 ч.
 21 февраля д. Валит - 12.00 ч.
 п. Подольск - 16.00 ч.
 д. Таштугай - 19.00 ч.
 22 февраля д. Ново-Воздвиженка - 12.00 ч.
 с. Макан - 15.00 ч.
 д. Мамбетово - 19.00 ч.
 23 февраля п. Степной - 12.00 ч.
 д. Абубакирово - 17.00 ч.
 24 февраля д. Янтышево - 12.00 ч.
 д. Абишево - 18.00 ч.
 25 февраля в с. Акъяр для детей детских садов и начальных классов - 12.00 ч.
 для учащихся старших классов - 15.00 ч.
 п. Бурибай - 19.00 ч.
 26 февраля с. Ивановка - 12.00 ч.
 д. Байгускар - 18.00 ч.
 27 февраля п. Татыр-Узяя - 15.00 ч.
 с. Самарск - 17.00 ч.
 28 февраля д. Бузавлык - 12.00 ч.
 п. Уфимск - 18.00 ч.
 Цена билета 15 рублей.

За редактора Р.Г.Имангулов.

УЧРЕДИТЕЛИ - Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629 от 30 мая 1995 года.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Хайбуллинское управление народного образования, районом профсоюза горячо и сердечно поздравляют **Лилию Джалиловну Камалову** - учителя русского языка Валитовской средней школы, ветерана труда с 70-летием, ветеранов труда **Алсу Муфасаловну Сурину** - учителя математики Абишевской средней школы, **Финиру Хакимьяновну Гадельшину** - учителя математики Валитовской средней школы, **Флюру Гайзулловну Шарипову** - учителя начальных классов Сакмар-Назарголовской начальной школы, **Гульсиру Фазыльяновну Ибрагимову** - учителя начальных классов Большешарланголовской начальной школы с 55-летием, **Рамзию Зайнулловну Акбалину** - учителя русского языка и литературы Акъярской средней школы № 1 - отличника народного образования РБ, **Фанузу Ахметалимовну Илембетову** - библиотекаря Абишевской средней школы, **Гульнур Шарифяновну Кадырову** - техработника Исянгильдинской средней школы с 50-летием, **Равиля Тимербулатовича Кудабаева** - директора

ра Федоровской средней школы, **Расиха Ахметовну Ахметова** - директора Янтышевской средней школы, отличника народного образования, с 45-летием.

Администрация и профком МУ "ДЕЗ ЖКХ" поздравляют **Сарвар Аззамовну Арсланову** с 50-летием. От души желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, хорошего настроения и благополучия в семье.

дорогого и любимого для нас человека **Камила Хамитовича Маннапова** с юбилеем.

Поздравляем тебя с юбилеем.

Береги себя и не болей,

Потому что юет у нас на свете

Человека ближе и родней.

Жена, сыновья Юнир и Загир.

д. Савельевка
самых родных и любимых
Александра Кондратевича и Веру Ивановну Терешковых с замечательным юбилеем - золотой свадьбой.

Вы прожили вместе 50 лет, согревая нас своей любовью, теплом семейного очага.

От чистого сердца примите

Объявления**Продается**

ВАЗ - 21061 1996 года выпуска, пробег 45000 км, цвет белый. В хорошем техническом состоянии.

Оказываем услуги: развал, схождение, демонтаж, балансировка колес, компьютерная диагностика.

Наш адрес: с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 57, тел. 2-21-40.

Свидетельство 140-ФЛ.

Тел. 2-92-77 (п. Садовый).

ВАЗ-21011 1978 года выпуска, на ходу. Цена 8 тыс. руб.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Степная, 38 в любое время.

На территории рынка с. Акъяр работает магазин автозапчастей. В ассортименте запчасти на автомобили ВАЗ, «Москвич», автомобили, аккумуляторы, масла, тосол.

Серия Ф N 1110 выдано 8 июня 1995 г. г. Гай Оренбургской области.

В Универмаге (2 этаж) отдел книг предлагает Вам большой выбор подарочных книг серии "Все обо всем" ("Динозавры", "Автомобили" и т.д.).

Сделайте незабываемый подарок своим детям на 23 февраля и 8 марта.

Мы ждем Вас за покупками!

Свидетельство Г-Х N 1086 от 13.XI. 2000 г.

Открыт новый отдел "Обои" в районе рынка с. Акъяр на 2 этаже здания "Ашхана-Хайбулла". Для вас в ассортименте обои, kleenki столовые, бумаги для пишущих машин, краски.

Режим работы с 9.00 до 16.00 часов, перерыв с 12.00 до 13.00 часов.

Свидетельство серии N 1046, выдано 04.12.1998 г. г. Сибай.

20 февраля в РДК состоится концерт пианиста-композитора Клепинина В.Н.

Приглашаем всех любителей искусства.

Начало в 19.00 часов.



Школа искусств.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41.

Телефоны: редактор - 2-11-95, социально-экономический отдел - 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответственный секретарь - 2-14-95, отдел сельского хозяйства - 2-16-95, отдел писем - 2-13-95, бухгалтерия - 2-14-98; телефон типографии 2-14-87. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

те самые искренние слова благодарности и пожелания добра и счастья, крепкого здоровья, благополучия, хорошего настроения.

Дети, внуки, правнуки, племянники.

Венеру Ибатовну Рашитову (с. Макан) с 65-летием.

Сегодня в славный юбилей Не унывай, что годы пролетели.

Тобою прожито немало трудных дней,

И пусть тебя согреют теплые метели,

Внучат внимание и любовь детей.

Сын Рустам, сноха Диля, внук Ильдар и дочь Лилия.

Подольск дорогую маму Асюю Асфандияровну Юлдыбаеву с 75-летием.

Желаем ей крепкого здоровья, нескончаемых радостей и долгой жизни.

Нургалины, Юлдыбаевы, Хусаиновы, Галиевы.

дорогую и любимую маму, бабушку и сваху Сарвар Аззамовну Арсланову с 50-летием.

Сегодня в этот юбилей Пусть тень годов не отразится болью.

Желаем самых светлых дней,

Тепла семейного и крепкого здоровья.

Сын, сноха, внуки, сваха.

Коллектив и профком Абишевской средней школы поздравляют ветеранов педагогического труда Флюру Гайзулловну Шарипову и Гульсире Фазыльяновну Ибрагимову с 55-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долгих счастливых лет жизни, душевного тепла и радости, удачи и благополучия, успехов во всем.

За делами, за работой пролетели годы,

Были радости, заботы, были и невзгоды.

Но сегодня пожелаем мы о них забыть,

Доброй, радостной веселой до ста лет дожить.

Сыновья Рустам, Роберт, снохи Минзали,

Венера, внуки Раиля, Ильмир, внучки Айсылу, Эльвина.

дорогую маму Асюю Асфандияровну Юлдыбаеву с 75-летием.

Желаем ей крепкого здоровья, нескончаемых радостей и долгой жизни.

Нургалины, Юлдыбаевы, Хусаиновы, Галиевы.

дорогую маму, бабушку и сваху Сарвар Аззамовну Арсланову с 50-летием.

Сегодня в этот юбилей Пусть тень годов не отразится болью.

Желаем самых светлых дней,

Тепла семейного и крепкого здоровья.

Сын, сноха, внуки, сваха.

Коллектив и профком Абишевской средней школы поздравляют ветеранов педагогического труда Флюру Гайзулловну Шарипову и Гульсире Фазыльяновну Ибрагимову с 55-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, нескончаемых радостей и долгой жизни.

Вспомним

В эти дни исполняется 2 года как нет с нами нашего дорогого человека Аллагулова Шакиряна Насырьяновича.

Он был добрым, веселым и очень заботливым.

Вспомните в этот день вместе с нами те, кто знал и уважал его.

Жена, дети, внуки-внучки.



Выражаем искреннее соболезнование Ляле и Мажиту Кутуевым по поводу кончины отца и тестя и разделяем боль утраты.

Кудабаевы, Гатауллины.

Управление сельского хозяйства администрации района выражает соболезнование главному бухгалтеру СПК "Новый путь" Шинкаренко А.Н. по поводу кончины свекра и разделяет горечь утраты.

Новозиранская сельская администрация, СПК "Новый путь", совет ветеранов войны выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана Шинкаренко Ивана Андреевича и разделяют горечь утраты.

Коллектив центральной котельной п. Целинное выражает глубокое соболезнование семьи, родным и близким по поводу безвременной кончины Зевахина Виктора Ивановича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Новозиранской средней школы выражает глубокое соболезнование оператору газовой котельни Шинкаренко А.И. по поводу смерти отца и разделяет горечь утраты.